

## りんかい線公式 LINE スタンプ「りんかると 70-000 形電車」の発売について

2 0 1 6 年 6 月 1 3 日 東京臨海高速鉄道株式会社

東京臨海高速鉄道株式会社(本社:東京都江東区、社長:山口明)は、LINE株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:出澤剛)が運営する「LINESTORE」のクリエイターズスタンプにて、りんかい線公式LINEスタンプ「りんかると70-000形電車」を2016年6月13日(月)から発売します。

このりんかい線公式 LINE スタンプは、りんかい線開業 20 周年記念事業の一つとして発売するもので、 公式キャラクター「りんかる」とりんかい線で運行している「70-000 形電車」のイラストを使用した LINE スタンプとなっています。

詳細は以下のとおりです。

記

LINE スタンプ名 : りんかると 70-000 形電車
発売日 : 2016 年 6 月 13 日 (月)

3 発売額 : 120 円 (税込)

4 内 容 : 40 種類



## 5 購入方法

- ① 無料通話・無料メールスマートフォンアプリ「LINE (ライン)」を起動し、ホーム画面から【スタンプショップ】をタップ。
- ③ 画面上部の検索欄(iOS版は画面を下フリック、Android版は虫めがねアイコンをタップ) に"りんかる"と入力。
- ④ リストから【りんかると70-000形電車】を選択後、【購入する】をタップ。

## 6 お問い合わせ先

東京臨海高速鉄道株式会社 総務部総務課 03-3527-6794 (平日9時から17時)

以上